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ERCİYES ÜNİVERSİTESİ

ULUSLARARASI OFİS BAŞKANLIĞI
2010–2011 Erasmus Öğrenci Staj Hareketliliği Başvuru Koşulları
Erasmus Öğrenci Staj Hareketliliği için Genel Koşullar:
Staj hareketliliğinden faydalanacak öğrencilerin: 

· Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmaları ya da başka ülkelerin vatandaşı olmakla birlikte Türkiye’de bir okulda, meslek okulunda yükseköğretim kurumunda veya yetişkin eğitimi veren bir kurumda kayıtlı öğrenci olmaları veya ilgili yasalar ve mevzuatlar çerçevesinde Türkiye’de bir işte çalışıyor olmaları veya Türkiye’de yaşıyor olmaları,

· Değişimin gerçekleşeceği akademik yılda lisans/  yüksek lisans/ doktora düzeyinde öğrenci olmaları, 

· Ön lisans ve lisans öğrencileri için en az 2.00 / 4.00 (70/100) not ortalaması,

· Yüksek lisans ve doktora öğrencileri için en az 2.50 / 4.00 (75/100) not ortalaması
gerekmektedir. 

Seçim Kriterleri:
· Başvuran öğrencilerin başarı notu hesaplanırken genel akademik not ortalamalarının %55’i, 

· Yabancı dil notlarının %45’i alınır ve en yüksek puanlı öğrenciler seçilerek tercihlerine göre yerleştirilir. 

Başvuru için gerekli olan belgeler:

· Başvuru Formu (http://intoffice.erciyes.edu.tr/files/2010_2011_Erasmus_Staj_Basvuru_formu.doc) 

· Not Dökümü (Transkript) (Türkçe) 

· Niyet Mektubu (Uluslararası Ofis tarafından ilan edilen kontenjan listesi haricinde, staj yapacağı yeri kendisi bulan öğrencilerden istediğimiz belgedir. Bu öğrencilerin niyet mektubunu (http://intoffice.erciyes.edu.tr/files/niyet_mektubu.doc) staj yapacakları yere doldurtarak kopyasını başvuru formuna eklemeleri gerekmektedir.) 

Önemli tarihler:

· Son başvuru tarihi:  19 Mart 2010 Cuma günü saat 17.00’a kadar (Başvurular bir dosya halinde ilgili bölüm Erasmus temsilcilerine yapılacaktır.)

· Yabancı dil sınavı

· Tarih: 27 Mart 2010 Cumartesi 

· Yer: Uluslararası Ofis’te 09.00 – 10.00 arasında Erasmus’la ilgili konferans verilecektir. 10.00 – 10.30 arasında kahve arası verilecektir. 10.30’da İngilizce sınav başlayacak 12.00’de son bulacaktır.
· Sınavın Seviyesi: Sınavın seviyesi Intermediate – Upper intermediate arasında olup Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından hazırlanacaktır. Sınav süresi 90dk olup 100 sorudur. 

Not: 2009-2010 Erasmus Öğrenci Öğrenim Hareketliliği kapsamında geçen yıl yapılmış olan İngilizce sınava girmiş olan öğrencilerin, aldıkları puanı (http://intoffice.erciyes.edu.tr/files/2009-2010_Erasmus_ing_sinav_sonuclari.pdf) 2010-2011 Erasmus Öğrenci Öğrenim ve Staj Hareketlilikleri başvurusunda da kullanma hakları vardır. Bu öğrencilerin dilekçeyi (http://intoffice.erciyes.edu.tr/files/ingilizce_sinav_dilekcesi.doc) doldurup başvuru formlarına eklemeleri gerekmektedir.  Geçen yılki İngilizce puanlarını kullanmak isteyen öğrenciler 27 Mart 2010 tarihinde yapılacak sınava girmeyeceklerdir. 
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