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ERCİYES ÜNİVERSİTESİ

Uluslararası Ofis Başkanlığı

2012-2013 LLP - Erasmus Personel Ders Verme Hareketliliği Başvuru ve Seçim Süreci Kılavuzu

Önemli Tarihler:

· 08 Temmuz - 22 Temmuz 2013: Erasmus Personel Ders Verme Hareketliliği kontenjanları ve gerekli başvuru belgeleri Uluslararası Ofis web sitesinde (http://intoffice.erciyes.edu.tr/) yayınlanır. Programdan faydalanmak isteyen adaylar, bu tarihler arasında başvurularını online olarak sistemden yaptıktan sonra, başvuru dosyalarını oluşturarak ilgili bölüm Erasmus temsilcilerine iletirler.
· 24 Temmuz 2013: Bölüm Erasmus temsilcileri, aday sıralama formunu doldurarak kendilerinde toplanan başvuru dosyalarını ilgili dekanlığa/müdürlüğe iletilmek üzere bir üst yazıyla ilgili Bölüm Başkanlığına teslim eder. Dekanlıklar/müdürlükler kendilerinde toplanan başvuru dosyalarını 26 Temmuz 2013 tarihine kadar Uluslararası Ofis Başkanlığı’na iletir.
· Başvuru Sahibi;

Başvuru formunu ve eklerini ilan edilen son tarihe kadar ilgili bölüm Erasmus temsilcisine teslim edecektir. 

· Bölüm Erasmus Temsilcisi;

Başvuru yapan akademik personele, gidecekleri üniversiteye karar verirken sorularını yanıtlamak üzere danışmanlık hizmeti sunacaktır. Personelin doldurduğu başvuru formlarını şekil açısından kontrol edip, imzalayacak ve aday sıralama formunu doldurduktan sonra başvuru dosyalarını ilgili bölüm başkanlığına iletecektir. 

· Dekanlıklar/Müdürlükler;

Kendilerinde toplanan başvuru dosyalarını ilan edilen son tarihe kadar bir üst yazıyla Uluslararası Ofis Başkanlığı’na ileteceklerdir.

· Uluslararası Ofis;

Dekanlıklar tarafından iletilen başvuruları Seçim Komisyonuna sunacaktır. 
· Seçim Komisyonu;

Başvuruların ve puanlamaların değerlendirilme süreci, Rektörlük tarafından ‘resmi görevlendirme’ ile görevlendirilmiş bir Seçim Komisyonu tarafından yürütülür. Komisyon üyeleri arasında Erasmus Kurum Koordinatörü, ilgili Bölüm Erasmus Temsilcisi ve Uluslararası Ofis temsilcisi bulunur. Bu üyelerden birinin katılmaması durumunda yedek üye olarak Uluslararası Ofis’ten bir kişi komisyonda bulunur.

Şeffaflık ve hakkaniyetli olma, programın genel kurallarından biridir. Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi tarafından hazırlanan “2012-2013 Erasmus Uygulama El Kitabı”na göre, tarafsızlığı ve şeffaflığı sağlamak üzere, aşağıda verilen ifadenin, Seçim Komisyonu tarafından düzenlenecek karar tutanağında aynen yer alması gerekir:

“Bu başvuruların değerlendirilmesi ve nihai kararı aşamasında, tüm başvuru sahipleri ile Seçim Komisyonu üyelerinin tarafsızlığını etkileyebilecek herhangi bir kişisel ilişki bulunmamaktadır. Karar, şeffaflık kurallarına uygun bir şekilde verilmiştir.”
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