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ERCİYES ÜNİVERSİTESİ

Uluslararası Ofis Başkanlığı

2012/2013 LLP - Erasmus Öğrenci Öğrenim ve Staj Hareketlilikleri Başvuru ve Seçim Süreci Kılavuzu

Önemli Tarihler:

· 12 Eylül – 26 Eylül 2012: Online başvuru sistemi üzerinden başvurular alınacaktır. Başvuru sistemi bu tarihler arasında 7/24 açık olacaktır.  Online başvuru sistem 26 Eylül saat 15:00 kapanacaktır.  
· 26 Eylül 2012: Hareketlilik faaliyetlerinden faydalanmak isteyen öğrenciler, bu tarihe kadar başvuru formlarını ekleriyle birlikte ilgili bölüm Erasmus temsilcilerine teslim edeceklerdir. 
· 27 –  28 Eylül 2012: Bölüm Erasmus temsilcileri, kendilerinde toplanan başvuru formlarını şekil açısından kontrol edip, imzalayıp öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Ardından başvuru formlarını ve aday sıralama formunu bir dosya halinde Uluslararası Ofis Başkanlığı’na gönderilmek üzere ilgili  Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir. 

· 1-2 Ekim 2012: Dekanlıklar/Müdürlükler, bölümlerden kendilerine gelen Erasmus öğrenci başvuru dosyalarını Uluslararası Ofis’e ileteceklerdir.

· 29 Eylül 2012:  İngilizce sınav yapılacaktır.

Yer: Yabancı Diller Yüksekokulu Saat: 9:00 – 11:00

Sınavların Seviyesi: İngilizce sınavın seviyesi Intermediate – Upper intermediate arasında olup Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından hazırlanacaktır. Sınav 100 soru, süre 120 dakikadır. 
Sınava girecek öğrenciler sınav esnasında Erciyes Üniversitesi öğrenci kimliklerini ibraz etmekle yükümlüdürler. 

Not: KPDS, ÜDS gibi yabancı dil sınavlarına veya 2011–2012 Erasmus Öğrenci Hareketliliği kapsamında geçen yıl yapılan İngilizce sınava girmiş olan öğrencilerin aldıkları puanı 2012–2013 Erasmus Öğrenci Öğrenim ve Staj Hareketlilikleri başvurusunda da kullanma hakları vardır. 2011 Erasmus Yabancı Dil puanlarına linkinden ulaşılabilir. Bu puanlarını kullanmak isteyen öğrenciler, online başvuru formunda “Yabancı dil sınavına gireceğim” kısmını boş bırakıp aşağıdaki dil belgeleri kısmındaki belge türüne sınavın adını yazarak aldıkları puanı gireceklerdir. 2011 Erasmus puanlarını kullanacak olan öğrenciler belge türüne “2011 Erasmus” yazacaklardır. Puan bildiren öğrenciler, 29 Eylül 2012 tarihinde yapılacak yabancı dil sınavına giremeyeceklerdir.  KPDS, ÜDS gibi sınavlardan aldıkları notu kullanacak olan öğrenciler, başvuru formlarına dil belgelerini ekleyeceklerdir.
· Öğrenciler;

Online başvuruyu tamamladıktan sonra, pdf olarak görüntüleyecekleri başvuru formunun bir çıktısını alıp, fotoğraf yapıştırmak suretiyle ekleriyle birlikte bir dosya halinde ilgili bölüm Erasmus temsilcisine teslim edeceklerdir. Başvuru dosyasında; 
     -Başvuru Formu (aday ve bölüm temsilcisi tarafından imzalı)

    -Güncel Transkript

    -Varsa KPDS, ÜDS belgesi

bulunacaktır.

· Bölüm Erasmus Temsilcileri;

Öğrenci öğrenim ve staj hareketliliği başvurularını toplayıp, gerekli düzenleme ve koordinasyonu yapacaklardır. Öğrencilere, gidecekleri üniversiteye karar verirken sorularını yanıtlamak üzere danışmanlık hizmeti sunacaklardır. Öğrencilerin doldurdukları başvuru formlarını şekil açısından kontrol edip, öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Ardından başvuru formlarını ve aday sıralama formunu bir dosya halinde Uluslararası Ofis Başkanlığı’na gönderilmek üzere ilgili Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir.
· Dekanlıklar/Müdürlükler;

Kendilerine iletilen başvuru dosyalarını ve aday sıralama formlarını 2 Ekim 2012, 17:00’a kadar Uluslararası Ofis’e ileteceklerdir. 
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