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ERCİYES ÜNİVERSİTESİ

Dış İlişkiler Ofisi Başkanlığı

2015/2016 Erasmus+ Öğrenci Öğrenim Hareketliliği Başvuru ve Seçim Süreci Kılavuzu

Önemli Tarihler:

· 25 Şubat – 16 Mart 2015: Online başvuru sistemi üzerinden başvurular alınacaktır. Başvuru sistemi bu tarihler arasında 7/24 açık olacaktır. 
· 17 Mart 2015: Faaliyetten faydalanmak isteyen öğrenciler, bu tarihte mesai bitimine kadar başvuru formlarını ekleriyle birlikte ilgili bölüm Erasmus temsilcilerine teslim edeceklerdir. 
· 18 – 19 Mart 2015: Bölüm Erasmus temsilcileri, kendilerinde toplanan başvuru formlarını kontrol edip (öğrencinin fotoğraf eklemiş ve imza atmış olmasına da bakarak), imzalayıp öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Ardından başvuru formlarını ve aday sıralama formunu bir dosya halinde Dış İlişkiler Ofisi Başkanlığı’na gönderilmek üzere ilgili Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir. 

· 20 – 23 Mart 2015: Dekanlıklar/Müdürlükler, bölümlerden kendilerine gelen Erasmus öğrenci başvuru dosyalarını Dış İlişkiler Ofisi Başkanlığı’na ileteceklerdir. 
· 28 – 29 Mart 2015:  İngilizce sınav yapılacaktır. Sınav yeri ve saati daha sonra duyurulacaktır.
Sınav iki aşamadan oluşup, Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından hazırlanacaktır. 

Birinci Aşama: Gramer, Sözcük Bilgisi, Diyalog ve Okuma Parçası (100 soru / intermediate-upper intermediate seviyesinde)

İkinci Aşama: Dinleme ve Konuşma

Yabancı Dil Puanı (YBD) hesaplamasında şu formülasyon kullanılacaktır:
YBD Puanı = (I. Aşama Puanı * 0,75) + (II. Aşama Puanı * 0,25)

YBD puanının en az 50 olması gerekmektedir; 50’nin altında olan öğrenciler Erasmus+ Öğrenci Öğrenim Hareketliliği’nden faydalanamayacaklardır. Öğrenciler, ikinci aşamaya katılmaya hak kazanmak için birinci aşamadan en az 50 puan almalıdırlar. 

Sınava girecek öğrenciler sınav esnasında Erciyes Üniversitesi öğrenci kimliklerini ibraz etmekle yükümlüdürler. 
· Öğrenciler;

Online başvuruyu tamamladıktan sonra, pdf olarak görüntüleyecekleri başvuru formunun bir çıktısını alıp, fotoğraf yapıştırmak suretiyle ekleriyle birlikte bir dosya halinde ilgili bölüm Erasmus temsilcisine teslim edeceklerdir. Bu işlemi yapmayan öğrencilerin başvurusu geçersiz sayılacaktır. 
Başvuru dosyasında; 
     -Başvuru Formu (fotoğraflı; kendisi ve bölüm temsilcisi tarafından imzalı)

    -Güncel Transkript (onaylı ve imzalı)
    -Varsa yabancı dil belgesi
bulunacaktır.

· Bölüm Erasmus Temsilcileri;

Öğrenci öğrenim hareketliliği başvurularını toplayıp, gerekli düzenleme ve koordinasyonu yapacaklardır. Öğrencilere, gidecekleri üniversiteye karar verirken akademik konularla ilgili sorularını yanıtlamak üzere danışmanlık hizmeti sunacaklardır. Öğrencilerin doldurdukları başvuru formlarını kontrol edip, fotoğraf eklemeyen ve imza atmayan öğrencilerin formlarını almayacaklardır. Öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Ardından başvuru formlarını ve aday sıralama formunu bir dosya halinde Dış İlişkiler Ofisi Başkanlığı’na gönderilmek üzere ilgili Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir.
· Dekanlıklar/Müdürlükler;

Kendilerine iletilen başvuru dosyalarını ve aday sıralama formlarını 23 Mart 2015, 17:00’a kadar Dış İlişkiler Ofisi Başkanlığı’na ileteceklerdir. Başvuran öğrencilerin Erasmus+ öğrenci öğrenim hareketliliği kapsamında yapılacak İngilizce sınava alınabilmeleri için evrakların en geç belirtilen tarihe kadar Uluslararası Ofis Başkanlığına gönderilmesi önem arz etmektedir. Bu tarihten sonra gelen dosyalardaki öğrenci başvuruları değerlendirmeye alınmayacaktır.
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