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T.C.
ERCİYES ÜNİVERSİTESİ

Dış İlişkiler Ofisi Başkanlığı

2017-2018 Erasmus+ Öğrenci Öğrenim Hareketliliği Başvuru Kılavuzu

Önemli Tarihler:

· 17 Şubat – 09 Mart 2017 (Saat 12.00’a kadar):Başvuru ilk adımının online sistem üzerinden yapılması. 8 Mart 2017 tarihinde saat 12.00’da kapanacak olan sistem, bu tarihler dışında 7/24 açıktır.
· 17 Şubat – 09 Mart 2017 (Saat 16.00’a kadar): Başvuru evrakları teslimi. (Teslim saatleri için “Öğrenciler” başlıklı açıklamayı okuyunuz!) 
· 18 – 19 Mart 2017: İngilizce sınav* yapılacaktır. Sınav yeri ve saati daha sonra duyurulacaktır.
· Öğrenciler;

Online başvuruyu tamamladıktan sonra, pdf olarak görüntüleyecekleri başvuru formunun bir çıktısını alıp, fotoğraf yapıştırıp Bölüm Erasmus Temsilcisi’ne imzalatmak suretiyle ekleriyle birlikte bir dosya halinde Dış İlişkiler Ofisi / Erasmus Koordinatörlüğü’ne teslim edeceklerdir. Bu işlemi yapmayan öğrencilerin başvurusu geçersiz sayılacaktır. 
Başvuru dosyasında; 
    -Başvuru Formu (fotoğraflı; kendisi ve bölüm temsilcisi tarafından imzalı)

    -Güncel Transkript (17 Şubat ve sonrası tarihli)
    -Varsa yabancı dil belgesi
          -Başvuru uygunluk Kontrolü Formu

          -(Hem staj hem öğrenim hareketliliğine başvuran adaylar için) Hareketlilik Tercih Beyanı
bulunacaktır.
Başvuru evrakları 17 Şubat – 09 Mart 2017 tarihleri arasında HAFTA İÇİ HER GÜN 13.30-16.00 saatleri arasında Dış İlişkiler Ofisi/Erasmus Öğrenci Hareketliliği Başvuruları Sistem Odası’nda alınacak olup sistem bu saatler dışında kapalı olacaktır. Başvuru dosyası teslimini son günlere bırakmamaya özen gösteriniz. Online başvurusunu yapmış olduğu halde, başvuru dosyasını adı geçen tarih-saat aralıklarında ofise teslim etmemiş adaylar için Erasmus Koordinatörlüğü mesuliyet kabul etmemektedir. 
· Bölüm Erasmus Temsilcileri;

Online başvuru formunu imzalayacaklardır. 
*İngilizce sınav hakkında bilgi:

Sınav iki aşamadan oluşmakta olup Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından hazırlanacaktır. (Geçmiş yıllarda yapılan sınavların örnekleri dağıtılmamaktadır; ısrar etmeyiniz.)
Birinci Aşama: Gramer, Sözcük Bilgisi, Diyalog ve Okuma Parçası (100 soru / intermediate-upper intermediate seviyesinde)

İkinci Aşama: Dinleme ve Konuşma

Yabancı Dil Puanı (YBD) hesaplamasında şu formülasyon kullanılacaktır:
YBD Puanı = (I. Aşama Puanı * 0,75) + (II. Aşama Puanı * 0,25)

YBD puanının en az 50 olması gerekmektedir; 50’nin altında olan öğrenciler Erasmus+ Öğrenci Öğrenim Hareketliliğinden faydalanamayacaklardır. Öğrenciler, ikinci aşamaya katılmaya hak kazanmak için birinci aşamadan en az 50 puan almalıdırlar. 

Sınava girecek öğrenciler sınav esnasında Erciyes Üniversitesi öğrenci kimliklerini ibraz etmekle yükümlüdürler. 
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