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ERCİYES ÜNİVERSİTESİ

ULUSLARARASI OFİS BAŞKANLIĞI


2010/2011 LLP - Erasmus Öğrenci Öğrenim Hareketliliği Ek Kontenjan Başvuru ve Seçim Süreci Kılavuzu
Önemli Tarihler:

· 4 – 18 Mart 2011: Erasmus Öğrenci Öğrenim Hareketliliği ek kontenjanları Uluslararası Ofis tarafından ilan edilir.
· 18 Mart 2011: Hareketlilik faaliyetlerinden faydalanmak isteyen öğrenciler, bu tarihe kadar başvurularını bölüm Erasmus temsilcilerine yapacaklardır. 
· 18 –  22 Mart 2011: Bölüm Erasmus temsilcileri, kendilerinde toplanan başvuru formlarını şekil açısından kontrol edip, öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Uluslararası Ofis tarafından hazırlanan üstyazıyı doldurup ekleriyle birlikte Bölüm Başkanlığına ileteceklerdir. Bölüm Başkanları, bu üstyazı ve eklerini Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir. 
· 25 Mart 2011: Dekanlıklar/Müdürlükler, bölümlerden kendilerine gelen Erasmus öğrenci başvuru dosyalarını Uluslararası Ofis’e ileteceklerdir.

· Öğrenciler;

Başvuru formunu ve eklerini ilan edilen son tarihten önce (18 Mart 2011) ilgili bölüm Erasmus temsilcisine teslim edeceklerdir.
· Bölüm Erasmus Temsilcileri;

Öğrenci öğrenim ve staj hareketliliği başvurularını toplayıp, gerekli düzenleme ve koordinasyonu yapacaklardır. Öğrencilere, gidecekleri üniversiteye karar verirken sorularını yanıtlamak üzere danışmanlık hizmeti sunacaklardır. Öğrencilerin doldurdukları başvuru formlarını şekil açısından kontrol edip, öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Uluslararası Ofis tarafından hazırlanan üstyazıyı doldurup, başvuru formlarını ve öğrenci sıralama formunu bu yazıya ekleyerek ilgili Bölüm Başkanlığına ileteceklerdir.
· Bölüm Başkanları;

Bölüm Erasmus temsilcisi tarafından kendilerine iletilen üstyazıyı ve eklerini (başvuru formları ve öğrenci sıralama formu) ilgili Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir.

· Dekanlıklar/Müdürlükler;
İlgili Bölüm Başkanı tarafından kendilerine iletilen üstyazıyı ve eklerini (başvuru formları ve öğrenci sıralama formu) Uluslararası Ofis’e 25 Mart 2011 tarihine kadar ileteceklerdir. 
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