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T.C.

ERCİYES ÜNİVERSİTESİ

ULUSLARARASI OFİS BAŞKANLIĞI


2010/2011 LLP - Erasmus Öğrenci Öğrenim ve Staj Hareketlilikleri Başvuru ve Seçim Süreci Kılavuzu
Önemli Tarihler:

· 5 – 19 Mart 2010: Erasmus Öğrenci Öğrenim ve Staj Hareketlilikleri kontenjanları Uluslararası Ofis tarafından ilan edilir.
· 19 Mart 2010: Hareketlilik faaliyetlerinden faydalanmak isteyen öğrenciler, bu tarihe kadar başvurularını bölüm Erasmus temsilcilerine yapacaklardır. 
· 22 –  23 Mart 2010: Bölüm Erasmus temsilcileri, kendilerinde toplanan başvuru formlarını şekil açısından kontrol edip, öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Uluslararası Ofis tarafından hazırlanan üstyazıyı doldurup ekleriyle birlikte Bölüm Başkanlığına ileteceklerdir. Bölüm Başkanları, bu üstyazı ve eklerini Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir. 
· 24 Mart 2010: Dekanlıklar/Müdürlükler, bölümlerden kendilerine gelen Erasmus öğrenci başvuru dosyalarını Uluslararası Ofis’e ileteceklerdir.

· 27 Mart 2010: İngilizce sınav yapılacaktır.

Yer: Uluslararası Ofis’te 09.00 – 10.00 arasında Erasmus’la ilgili konferans verilecektir. 10.00 – 10.30 arasında kahve arası verilecektir. 10.30’da İngilizce sınav başlayacak 12.00’de son bulacaktır.
Sınavın Seviyesi: Sınavın seviyesi Intermediate – Upper intermediate arasında olup Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından hazırlanacaktır. Sınav süresi 90dk olup 100 sorudur. 
Not: 2009-2010 Erasmus Öğrenci Öğrenim Hareketliliği kapsamında geçen yıl yapılmış olan İngilizce sınava girmiş olan öğrencilerin, aldıkları puanı (http://intoffice.erciyes.edu.tr/files/2009-2010_Erasmus_ing_sinav_sonuclari.pdf) 2010-2011 Erasmus Öğrenci Öğrenim ve Staj Hareketlilikleri başvurusunda da kullanma hakları vardır. Bu öğrencilerin dilekçeyi (http://intoffice.erciyes.edu.tr/files/ingilizce_sinav_dilekcesi.doc) doldurup başvuru formlarına eklemeleri gerekmektedir.  Geçen yılki İngilizce puanlarını kullanmak isteyen öğrenciler 27 Mart 2010 tarihinde yapılacak sınava girmeyeceklerdir. 
· Öğrenciler;

Başvuru formunu ve eklerini ilan edilen son tarihten önce (19 Mart 2010) ilgili bölüm Erasmus temsilcisine teslim edeceklerdir.
· Bölüm Erasmus Temsilcileri;

Öğrenci öğrenim ve staj hareketliliği başvurularını toplayıp, gerekli düzenleme ve koordinasyonu yapacaklardır. Öğrencilere, gidecekleri üniversiteye karar verirken sorularını yanıtlamak üzere danışmanlık hizmeti sunacaklardır. Öğrencilerin doldurdukları başvuru formlarını şekil açısından kontrol edip, öğrenci sıralama formunu doldurarak, öğrencileri genel akademik not ortalamalarına göre sıralayacaklardır. Uluslararası Ofis tarafından hazırlanan üstyazıyı doldurup, başvuru formlarını ve öğrenci sıralama formunu bu yazıya ekleyerek ilgili Bölüm Başkanlığına ileteceklerdir.
· Bölüm Başkanları;

Bölüm Erasmus temsilcisi tarafından kendilerine iletilen üstyazıyı ve eklerini (başvuru formları ve öğrenci sıralama formu) ilgili Dekanlığa/Müdürlüğe ileteceklerdir.

· Dekanlıklar/Müdürlükler;
İlgili Bölüm Başkanı tarafından kendilerine iletilen üstyazıyı ve eklerini (başvuru formları ve öğrenci sıralama formu) Uluslararası Ofis’e 24 Mart 2010 tarihine kadar ileteceklerdir. Başvuran öğrencilerin Erasmus öğrenci öğrenim ve staj hareketlilikleri kapsamında yapılacak İngilizce sınava alınabilmeleri için evrakların en geç belirtilen tarihe kadar Uluslararası Ofis Başkanlığına gönderilmesi önem arz etmektedir.
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